

Türkiye

Dolar/TL 41 seviyesindeki seyrini sürdürürken, gelecek haftaki yoğun veri akışı öncesinde dış piyasalar izlenmeye devam edilecek.

Bugün yurt içinde açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor. Yarın açıklanacak veriler arasında ise nihai dış ticaret dengesi ve Ağustos ayı ekonomik güven endeksi bulunuyor.

Piyasalarda Pazartesi günü açıklanacak olan ikinci çeyrek gayri safi yurtiçi hasıla ve Çarşamba günü açıklanacak olan enflasyon verileri bekleniyor. Ayrıca yeni Orta Vadeli Program'ın (OVP) da haftaya açıklanması bekleniyor.

Doların uluslararası piyasalarda bu ay izlediği zayıf seyir sayesinde görece hafif değer kayıpları kaydeden dolar/TL, bu sabah 41.0440'tan işlem gördü. TL'nin dolar karşısında ay başından bu yana kaydettiği kayıp %0.9 olarak gerçekleşti.

Dış piyasalara bakıldığında Asya borsaları, yapay zeka devi Nvidia'nın bu akşam açıklayacağı ve piyasalardaki risk iştahı açısından belirleyici olacak bilanço öncesinde yatay seyretti.

ABD Hazine tahvil getirileri, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından kısa vadede gerilerken, uzun vadede yükseldi.

Dolar yatırımcıların ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bağımsızlığına dair endişeleriyle zayıf kalmaya devam etti. Ayrıca ABD'de faizlerin Haziran'a kadar 100 baz puan indirileceği beklentisi de dolar üzerinde baskı yarattı.

Dünya

Asya borsaları, yapay zeka devi Nvidia'nın bu akşam açıklayacağı ve piyasalardaki risk iştahı açısından belirleyici olacak bilanço öncesinde yatay seyretti.

ABD Hazine tahvil getirileri, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından kısa vadede gerilerken uzun vadede yükseldi.

ABD'de genellikle faiz beklentileriyle paralel hareket eden iki yıllık tahvilin getirisi US2YT=RR, Asya piyasalarındaki işlemlerin ilk saatlerinde Mayıs'tan bu yana en düşük seviye olan %3.654'e gerilerken, 30 yıllık tahvilin getirisi US30YT=RR 1.5 baz puan artışla %4.923 oldu.

Trump, faiz indirimleri yapılmadığı gerekçesiyle Powell ve Fed yetkililerini pekçok defa eleştirdi. Powell'in geçen hafta yaptığı açıklamalar ise yakında faiz indirimine gidileceği şeklinde yorumlandı.

Yatırımcılar, Fed'in Eylül ayında faiz indirimi yapmasını beklerken işlemciler faiz indirimine %84 ihtimal veriyor. Fed'in gelecek yıl Haziran'a kadar toplam 100 baz puandan fazla faiz indirimi yapması bekleniyor.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS%0.12, Japonya'nın Nikkei endeksi .N225% 0.25 artış kaydetti.

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300%0.72 yükseldi.

ABD'de ise dayanıklı mal siparişleri ve CB tüketici güven endeksi verileri öne çıkacak. Mevcut durumda eylül ayında Fed'den ve TCMB'den faiz indirimleri beklenmekte olup, yeni ay öncesinde bu hafta ABD'de büyüme ve Fed'in favori enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE verileri izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 41,01 civarından işlem görüyor.

USD/TL

Dün kurda yataya yakın seyirler takip edilirken, dolar endeksinde hafif düşüş eğilimleri izlendi. Yurt içerisinde dün veri akışı sakin seyrederken, ABD'de dayanıklı mal siparişleri temmuzda %2,8 oranında beklentilerin altında azalış kaydetti. ABD'de tüketici güven endeksi ağustosta 97,4 ile beklentilerin üzerinde açıklansa da bir önceki aya göre düşüş kaydetti. Verilerin fiyatlama etkisi olmadı. Bugün veri akışı sakin seyrederken, hafta genelinde ABD'de büyüme ve Fed'in favori enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE öne çıkacak. Genel görünümde ise eylül ayında piyasa beklentileri hem TCMB'nin hem de FED'in faiz indirimlerine gideceği yönünde şekillenmekte. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 41,04 civarında yataya yakın seyrederken, Dolar endeksi ise 98,47 civarında bulunmakta.

Teknik Analiz:

USD/TL Kuru bu gün 40,91 seviyelerinde yatay olarak seyrederken, Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,40 ve 40,46 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,09 veya 41,21 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 40,46/40,40

Dirençler: 41,09/41,21



EUR/TL

Powell'ın istihdam piyasasında soğumayı referans göstererek faiz indirimine kapıyı açık bırakması ilkten dolar endeksinin satış baskısı görmesine neden olarak 97,5 seviyelerine çekilen endeks

bir miktar toparlanma ile birlikte güne 98,3 seviyesinin biraz üstünde başlıyor. Donald Trump'ın zayıf bir dolar istemesinin temel nedeni, ekonomik politikalarının ABD'nin imalat sektörünü ve ihracatını güçlendirmeyi hedeflemesi olduğu görülüyor. ABD ürünlerini yabancı alıcılar için daha ucuz ve rekabetçi hale getirerek ihracatı artırabilir, bu da orta vade de ABD'deki sanayi üretimini ve istihdamı desteklemesi hedefleniyor.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,16 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altında inilmesi durumunda 47,16 ve 46,98 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 48,52 ve 48,97 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 47,16 /46,98
Dirençler: 48,52/48,97



GBP/TL

GBP/USD, Salı günü hafta başındaki kayıplarından toparlanarak 1,3450 seviyesine yakın yeni bir teknik tabandan yukarı sıçradı. Döviz, önemli ABD ekonomik verileri öncesinde geniş piyasa yatırımcılarının güveninin durma noktasına gelmesiyle, alışılmış teknik seviyelerde dalgalanıyor.Çarşamba günü piyasalar sakin mi olacak? Atlantik'in her iki yakasında da anlamlı ekonomik veriler işlevsel olarak yok. Yatırımcılar, Başkan Donald Trump'ın Pazartesi günü Dr. Lisa Cook'u Federal Rezerv (Fed) Yönetim Kurulu'ndan doğrudan "kovma" girişiminin sonuçlarını beklerken, Trump yönetiminden gelecek siyasi manşetleri yakından takip edecek.

Teknik Analiz: GBP/TL 54,11 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 53,29 veya 52,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,10 ve 55,53 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 53,98/54,24

Dirençler: 55,55/55,96



ALTIN

Altın fiyatları önceki seansta 11 Ağustos'tan bu yana en yüksek seviyeyi gördükten sonra bugün geriledi ancak Fed'in bağımsızlığına yönelik endişelerin yeniden gündeme gelmesi kayıpları sınırladı.

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU=%0.52 gerileyerek 3,375.03 dolar seviyesinde işlem gördü.

Teknik Analiz: 3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3300/3250

Dirençler: 3350/3400



PETROL

Petrol fiyatları, önceki seansta düşüşün ardından bugün yatay seyretti.

Petrol piyasaları, Ukrayna savaşındaki yeni gelişmeleri yakından izlerken, ABD'nin dünyada en fazla petrol kullanan üçüncü ülke olan Hindistan'a, Rus petrolü alımı nedeniyle getirdiği %25 ek gümrük vergisi bugün yürürlüğe girdi.

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı % 0.06 yükselerek 67.26 dolar seviyesinde işlem gördü.

ABD hafif ham petrolü % 0.05 yükselerek 63.28 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
17:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-2,000M	-6,014M
17:30	USD	Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları		0,419M
17:30	USD	Enerji Bilgi İdaresi Haftalık Rafineri Kullanım Oranları (Haftalık)		0,2%
18:45	USD	FOMC Üyesi Barkin'in Konuşması		
20:00	USD	5 Yıllık Tahvil İhalesi		3,983%

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer

to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)